
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 12 
състав, в закрито заседание на 28.10.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Наталия Ангелова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 8214 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Съдебното производство е по реда на чл. 156 и следващите от 

Данъчно-осигурителния и процесуален кодекс /ДОПК/. 

 Делото е образувано по жалба на С. Е. – С. с ЕИК[ЕИК], срещу Ревизионен акт 

№Р-22220320003827-091-001/14.04.2021г., издаден от М. С., в качеството й на орган, 

възложил ревизията и С. М. - ръководител на ревизията, органи по приходите при ТД 

на НАП - С.. С жалбата се иска отмяната на РА, за установени задължения по ЗКПО за 

корпоративен данък за 2018г. - в размер на 21 197,01лв. и лихви 4 386,95, за 219г. - в 

размер на 58 795,72лв. и лихви 4 704,03лв. , по ЗДДС - в общ размер 217 803,45лв. в 

т.ч. главница 186 049,43лв. и лихви 31 754,02лв. за данъчни периоди м. 01- м. 

08.2018г. и  от м.07, м.10 и м.12. 2019г., м. 02-04.2020г.  

В определение по делото от дата 20.09.2021г. съдът е констатирал, че по 

административната преписка  е представена жалба срещу РА  по административен 

ред без да се съдържа входящ номер за постъпването й в ТД на НАП, което е пречка 

съдът да прецени допустимостта на оспорването пред него. Съдът е приел, че за 

допълване на преписката следва да бъде задължен директора на Дирекция "Обжалване 

и данъчно-осигурителна практика" при ЦУ - С. на НАП, като се предостави 

възможност и на дружеството за това.   

Видно от призовките, определението на съда е връчено на дата 27.09.2021г. на 

директора и на дружеството. Срокът за изпълнение на указанията на съда е изтекъл - 

14  дневен от съобщението.  

 От дружеството е постъпила молба, с която уточнява само доказателствени искания.  

По предоставената възможност да представи доказателство за датата на подаването на 

жалбата по административен ред, не са представени доказателства.  

По указанията на съда от директора не е постъпило изявление, нито е представено 

копие от жалбата срещу РА по административен ред. Не3пълнотата на 

административната преписка и бездействието на ответника е пречка съдът  да 



прецени допустимостта  на жалбата до съда. Съдът следва повторно   да задължи 

директора за допълване на административната преписка като му укаже последиците 

от неизпълнението. 

 На основание изложеното и  чл.151,  ал.2 ДОПК, съдът   

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ производството по делото. 

ЗАДЪЛЖАВА директора на Дирекция "Обжалване и данъчно-осигурителна практика" 

при ЦУ - С. на НАП, да представи по делото копие на  подадената до него жалба от 

С. Е. – С. с ЕИК[ЕИК], срещу Ревизионен акт 

№Р-22220320003827-091-001/14.04.2021г., или друго доказателство, от което да се 

установява датата, на която е подадена жалбата - в 7- дневен срок от съобщението.  

 

ПРИ НЕИЗПЪЛНЕНИЕ в срок на настоящето определение от страна на директора, ще 

му бъде наложена глоба на основание чл.89,т.2 вр. чл. 92а ГПК вр. пар.2 от 

Допълнителните разпоредби на ДОПК.  

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя  С. Е. – С. с ЕИК[ЕИК], да 

представи по делото доказателство за датата, на която е подадена жалбата по 

административен ред срещу Ревизионен акт №Р-22220320003827-091-001/14.04.2021г. 

- в 14 дневен срок от съобщението.  

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО НЕ ПОДЛЕЖИ на обжалване. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ препис от определението на страните.  

 

 

СЪДИЯ: 

 

 
  
 
 


